

申	圆管Φ4.75~Φ2540 矩形管10×18~350×450 方管10×10~400×40	花	椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管..... 可按客户要求定做	钢	高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件	管
---	---	---	---	---	-------------------------------------	---

师魂在社区闪光

——记张江镇“老有所为之星”陈美琳

□通讯员 孙刚 洪金龙

陈美琳退休前长期担任铁路系统教育部门的领导，曾荣获1995年度“上海市三八红旗手”称号，现任张江镇碧波路居民区党支部党小组长。七年来，她热心公益，关爱他人，成为居民的贴心人。

晨练队里一家亲

2008年，陈老师一家人入住张江汤臣高尔夫园区。这里的居民来自五湖四海，文化背景和生活方式差异很大，人际关系相对疏离，邻里之间陌陌路人。

这样的生存状态必须改变！怀着这样一种强烈的愿望，陈老师加入了园区晨练队。由于她退休前长期从事教育工作，说起话来有号召力，待人接物有亲和力，吸引着越

来越多的人加入了晨练的行列。在众多老年人的心目中，陈老师就像是他们的好“家长”。

每天清晨，陈老师总是早早地来到老年活动室，打开一扇扇门窗通风换气，为大家烧好开水。陈老师时时以身作则，凡事包容，把老人们的心紧紧地凝聚到了一起，他们把文体活动开展得有声有色，获得过多个奖项，在小区每月“相约九号”活动中，更是少不了他们的才艺展示和精彩表演。

深情关爱暖人心

陈老师满腔热忱，爱人如己，把亲人的关爱送到了众多居民的心坎上。

几年前，居民王阿姨因患脑病导致失忆，虽四处求医，但疗效甚微。在家人为难之时，陈老师动员

她参加晨练队，并像教幼儿一样，一招一式地教她学做练习动作。起初，王阿姨随学随忘，前后动作怎么也连接不上。陈老师确信重复是记忆之母，她拿出最大的耐心，百教不厌，坚持陪练，还带领她参加一些社区活动，借助各种良性刺激，促进她大脑功能的恢复。功夫不负有心人，奇迹终于出现了：王阿姨的记忆渐渐恢复，她如获重生，家人更是喜出望外。现在王阿姨已能料理家务，还参加了小区志愿服务。

陈老师曾系统地学习了经络学，还接受过理疗专业培训。她乐于用自己医疗保健方面的知识和技能，为他人解除病痛。物业公司小郭的爱人是软件工程师，他患有严重的肩周炎，发作时自己甚至无法穿上衣。陈老师为他推拿按摩，拔火罐，还教他坚持做颈肩保健操，

现今肩周炎好多了。

有求必应解人忧

陈老师是“老上海”，在本市人脉广，又乐于助人，很多老年居民都把她当成知心人，遇到急难事，总会请她给拿主意，想办法。

何先岭老人出行时不慎摔倒，右臂骨折，家人赶紧送他到医院治疗。X片出来后，医生说需要给手臂开刀打钢板。家人急着给他办理入院手续，老何却大声地说：“这样不行！你们要先去找陈老师，看看她怎么说再定。”陈老师立即联系上了她熟悉的骨科专家，连夜送老人入院。医生为他整骨复位后，打上了石膏绷带，免除了手术的痛苦。

80多岁的周老太太是一对空巢老人，周太太的老伴患有帕金森病，有一次，他夜里九点多钟突然发病昏迷，周太太赶紧给陈老师打电话求救。又是陈老师给联系了医院，使病人得到及时救治，转危为安。老人的女儿从加拿大给陈老师打来电话说：“有您在我爸妈身边，我们就放心多了。”

花木街道东城社区开展“点赞东城”主题征文活动

为弘扬社会主义核心价值观，挖掘身边好人的先进事迹，今年9月，花木街道东城社区举办了“点赞东城——我身边的好人好事”主题征文比赛，通过为东城社区内的好人好事点赞，将他们的崇高人格广泛传播，以身边的榜样力量宣传营造积极向上的社会风气和氛围。活动历时一个多月，共征集到征文25篇。经组织评委认真评选，唐燕琴《赠人玫瑰，手有余香》等3篇作品、顾梦云《互助结对子 小区更和谐》等10篇作品、朱惠琴《独居老人的“贴心天使”》等12篇作品分别荣获一、二、三等奖。纵观这些好人好事，都来自于平凡生活中，他们不计回报、默默无闻。但就是这些不起眼的“小人物”展现了不平凡的道德力量，正是这样感人的人和事，促进着良好社会风气的形成与进步。

与此同时，东城社区也在各小区开展了“关爱家园、绿色生活”主题征文活动，社区居民通过自己手中的笔为城市环境的“升级”真心点赞，其中也涌现了许多环保志愿者的感人事迹。

活动结束后，社区中心将征文活动中的优秀作品汇编成册，让更多的人为这些平凡好人点一个“赞”，让这些好人好事成为社会的自豪、城市的荣誉。同时也希望社区居民通过阅读这些作品，不断激发更多的人见贤思齐，行善事、做好人，共同推动我们城市发展。通讯员 卫靖莉

体验汉服着装 感受传统文化

本报讯 日前，北蔡青联实事项目“成长加油站”集结镇域内60对亲子家庭，在“成长加油站”站点学校——上南东校开展主题为“传统服饰大体验”的汉服文化活动。

活动邀请专业老师为参与者进行汉服着装指导，并就民族传统礼仪进行手把手地传授。身着汉服的孩子们手握毛笔，在签到本上一笔一画写下自己的名字，跟随志愿者练习软笔书法，一招一式都显出文雅和礼让。

中国结和发簪DIY环节中，青

少年们在老师的指导下充分发挥自己的想象和创意。编织手环送爸爸、做个发簪送妈妈，小小的举动中尽显感恩和孝心。

镇团委表示，活动旨在让孩子们在玩的过程中了解中华传统文化，从小就能将传统文化的精髓植根于心中。一位参与活动的孩子家长则表示，活动在唤起青少年对传统文化热爱的同时，也激发为人父母的年轻家长以身作则，为提升孩子的文化修养和道德品质做好榜样。

通讯员 马小梅 摄/文



心中有天平

日前，浦兴社区《情满人家》剧组一行15名演员在社区文体协会负责人夷龙根的带领下，冒着初冬的寒意，走进了航头镇文体中心剧场，为五百多名镇党员干部、城镇居民、文化志愿者献上一台自编自导自演的四幕方言剧。由于剧中大多数演员都用上海话演出，让观众易看易听易懂，引起了强烈的反响。

根据社区发生的真人真事而创作的《情满人家》第五部四幕方言剧《心中的天平》，讲述了某居民区党总支书记王兰娣作为“小巷总理”为百姓办实事，关爱外来建设者，

廉政有方向

舍小家为大家，解决居民群众之间发生的矛盾纠纷，秉公执法调解，展示了一名街道基层社区干部以“法”为准绳，不徇私情，大公无私的清廉务实的精神风范，弘扬了正气，传递了社会美德正能量。

航头镇党委非常重视该剧的演出，把《心中的天平》作为廉政教育生动的一堂课，让党员干部及群众能在笑声中得到启迪。党员干部观后说：手中有民意，心中有规范；心中有天平，廉政有方向。

秦有喜 黄晓君/文 赵德申/摄



律师声明

辨真伪。

下沙烧卖公司独家使用的“下沙及图”商标，尽管含有“下沙”地理标志，但其烧卖产品特色并不是由该地区的自然因素或者人文因素所决定，而是下沙烧卖公司长期以来专心研制和摸索出来的特有的烧卖制作技艺，只不过因祖居下沙地区，才在注册商标中使用了“下沙”标识。因此，该注册商标中的“下沙”标识并不起地理标志的作用，仅仅具有识别商品来源的商标功能。自1999年以来经过下沙烧卖公司16年的持续使用，特别是入选上海市非物质文化遗产代表性项目，该商标已经具有了很高的显著性，在市场中已经具有了很高的知名度和美誉度。

按照《商标法》及《反不正当竞争法》的规定，制作、售卖烧卖的商户，在其店招、包装、宣传介绍说明等等地方突出使用“下沙”标识，属于在同一种商品上使用与下沙烧卖公司独家使用的商标相近似的商标，容易导致消费者的混淆误认，构成了商标侵权和不正当竞争。这些商家的“傍名牌”、“搭便车”的行为，不但侵害了下沙烧卖公司的合法权益，更

损害了广大消费者的权益。

为此，律师郑重声明如下：

一、下沙烧卖公司目前共开设有9家门店和销售点，分别是：下沙店（沪南路5229号）、黄浦店（天津路171号）、虹口店（大连路539号）、惠南店（南门大街21弄1号）、周浦店（周康路169号）、昌里店（浦东新区昌里东路516号5室）、新场古镇店（洪西街62号和64号）、惠南销售点（惠南镇车站26号）、惠南销售点（惠南镇通济路150号）。

二、除上述9家门店和销售点外，下沙烧卖公司法定代表人未授权任何商家使用其注册商标，凡使用或包含有“下沙”商标或标识起到商标识别功能，误导消费者的均为假冒或仿冒下沙烧卖公司下沙牌烧卖的商家。自本声明发布之日起，希望这些商家诚信经营，立即删除“下沙”标识，停止侵权行为，否则，下沙烧卖公司将对侵权商家的侵权行为予以追究，直至要求其承担法律责任。

上海海贝律师事务所律师

王文锋

二〇一五年十二月十日

上海联谊

走创新之路出精密产品

本月16日，上海联谊光纤激光器械有限公司总经理瞿新龙在上海市激光学会激光技术与工程专业委员会2015年学术交流会上作题为《精密光学调整装置的设计制造工艺和应用技术》发言。据悉上海科学院、上海激光学会联合主办了该学术交流，会场设在上海科学会堂。会上，上海激光学会对瞿新龙颁发了个人杰出贡献奖。

上海联谊公司创建于1988年，是国内较早从事激光器械生产的企业之一，通过20多年的不懈努力，该公司成为一个具有自主研发、生产、经营各类精密微调架、微调台、光具座、光学平台、电控精密工作台、固体激光腔体及光路系统等光电精密器械产品专业企业。

瞿新龙倡导的精心、精艺的“工匠”精神在这家小而强的企业里生根、开花。在成为合格军品供应商后，精心精艺做精密产品成为了该公司的铭牌。

在本届学术交流会上，经市激光学会牵头，多所名牌大学在读研究生、博士生与瞿新龙在共同适当时间，花一整天的时间进行交流探讨。通讯员 沈宝法

浦东金桥为居村退休老干部赠订《上海老年报》

浦东新区金桥镇党委和政府，想老所想、想老所需。日前，对镇辖退休的197名老干部，每人赠订了一份精神食粮：2016年全年的《上海老年报》，便于政治学习，丰富晚年健康养生，保健知识及相关法律常识等。

通讯员 朱金根